

ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

É R D

JEGYZŐKÖNYV

az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
2014. november 20-ai Köz meghallgatásáról

Készítette: Borbély Milán

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. november 20-án (16:30 órától) megtartott közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Polgárok Háza 117-es terem

Jelen vannak: Rafael Attila, Rafael Attiláné, Sárközi János képviselők, lakossági érdeklődők

Rafael Attila elnök: Köszönti a megjelent vendégeket, a képviselőket. Elmondja, hogy nagyon szeretnének már dolgozni, reméli, hogy nemsokára meglesz az irodájuk. Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata a mai Közgyűlésén szavazta meg a nemzetiségekkel kötendő Együttműködési Megállapodást. Nagyon sok mindent szeretnének csinálni, de nem tudja, hogy mire lesz elegendő a pénzük. Jó lenne Mikulásra a gyerekeknek mikulás csomagot adni, de kb. 1500 csomagra lenne szükség, amire nincs fedezete az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak. Az állami támogatást jövő évben február elején fogják utalni, addig a maradék pénzből kell gazdálkodni. Elmondja, hogy nagyon fontosnak tartja a hagyományőrzést, mivel a roma gyerekek közül se mindenki beszéli a nyelvet. A házhoz menő lomtalanítással kapcsolatban megjegyzi, hogy aki nem fizeti a szemétszállítási díjat, azokhoz nem mennek ki. Ha nem mennek elvinni a lomot és rendezetlen az udvar, akkor nem kapják meg a segílyt a családok. Érdeklődik az Esélyteremtő Ösztöndíj felől, főleg, hogy az előző tanévben kik kapták, illetve miért volt olyan sok elutasítás.

Németh Antal lakos: Elmondja, hogy az Érdi Cigánytanáccsal az elmúlt években a város több rendezvényén (Pl. Te Szedd mozgalmak) is találkozott, reméli, hogy ez a jó szokás a továbbiakban is megmarad és továbbra is a város érdekében fognak tevékenykedni kiegészülve most már az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzattal.

Rafael Attila elnök: Megköszöni a részvételt, az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közmeghallgatását bezárja.

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közmeghallgatása 18:10-kor ért véget.

K.m.f.


Rafael Attiláné
elnökhelyettes




Rafael Attila
elnök

